
PRESS RELEASE 

報道関係各位 

2024 年 12 月 19 日（木） 

17LIVE 株式会社 

17LIVE 株式会社（東京都渋谷区、代表取締役：ジャン・ホンフイ、URL：https://jp.17.live/）が運営する日本最大級の

ライブ配信アプリ｢17LIVE（イチナナ）」は、アプリ内のユーザーを対象に『2024 年 ライブ配信に関する総括調査』を実施

しましたので、お知らせいたします。 

また、「2025 年にライブ配信をしてほしい芸能人」についても調査を実施し、今年メジャーリーグで大活躍し、史上初の

50-50 を達成した大谷翔平さんがトップに選ばれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「2024 年 ライブ配信に関する総括調査」概要】 

調査主体：17LIVE 株式会社 

調査期間：2024 年 12 月 3 日（火）～12 月 6 日（金） 

調査対象：「17LIVE（イチナナ）」アプリのユーザー 

調査方法：アプリ内アンケート 

回答者数：1,672 人（有効回答者数） 

 

＜「17LIVE（イチナナ）」利⽤ユーザー実態調査＞ 
2024 年「17LIVE ラボ」調査第３弾 『2024 年 ライブ配信に関する総括調査』 

2024 年にギフティングをしたユーザーの約半数(49.9%)が、 
年間 10 万円以上のギフティングをしていることが判明︕ 

年末年始の映像視聴について約 4 割 (43.8%)がライブ配信派。TV 派よりも多い結果に。 
〜2025 年にライブ配信をしてほしい芸能⼈調査も実施、今年 50-50 を達成した⼤⾕翔平さんがトップに︕〜 

＜調査結果サマリー＞ 

・2024 年にギフティングをしたユーザーの約半数（49.9%）が、年間 10 万円以上のギフティングをしていることが判明！ 

・年末年始の過ごし方について、約 4 割（43.8%）が TV よりもライブ配信を視聴するという結果に。 

・“会社員”であると回答したユーザーのうち、約 6 割（59.4%）が、1 日に 2 時間以上ライブ配信を視聴していることが判明。 

最大 9 連休となる今年の年末年始においては、通常よりもライブ配信の視聴時間が増加する傾向に。 

・2025 年にライブ配信をしてほしい芸能人 1 位は、今年 50-50 を達成した大谷翔平さんに！ 

2 位は同率で「Mrs. GREEN APPLE さん」と「吉高由里子さん」、4 位は「あのちゃん」、5 位は「平野紫躍さん」がランクイン。 



※本プレスリリースの内容を引用される際は、以下のご対応をお願いいたします。 

・引用元が「17LIVE の調査」である旨の記載 

・「17LIVE」の該当記事（URL：https://wp.me/pcztUV-6vS）へのリンク設置 

 

【アンケート内容詳細】 
1. 2024 年にギフティングをしたユーザーの約半数（49.9%）が、年間 10 万円以上のギフティングをしてい 

ることが判明！ 

2024 年にライブ配信でギフティングをしたと回答したユー

ザーへ、2024 年のギフティング総額を質問したところ、

49.9%が「10 万円以上」と回答し、約半数の人が年間で 10

万円以上ギフティングにお金をかけることがわかりました。 

また、年間で 1000 万円以上のギフティングをする人も一

定数存在することも明らかになりました。 

 

  

 

 

 

2. 年末年始の過ごし方について、約 4 割（43.8%）が TV よりもライブ配信を視聴するという結果に。 
「今年の年末年始は TV とライブ配信、どちらを視聴します

か。」という質問をしたところ、31.2％が「ライブ配信を視聴

する方が多い」、12.6%が「ライブ配信だけ視聴して、ＴＶは

視聴しない」と回答し、約 4 割（43.8%）が TV派ではなく、

ライブ配信派であるという傾向が分かりました。一方、21.6%

が「ＴＶを視聴する方が多い」、3.0%が「ＴＶだけを視聴し

て、ライブ配信は視聴しない」と回答し、TV派は約 2 割

（24.6%）と低い結果になりました。 

 

 

 

 

 

3. “会社員”であると回答したユーザーのうち約 6 割（59.4%）が、1 日に 2 時間以上ライブ配信を視聴し 

ていることが判明。最大 9 連休となる今年の年末年始においては、通常よりもライブ配信の視聴時間が増

加する傾向に。 
調査内で職業を“会社員”であると回答したユーザーを対象に「1 日あたりのライブ配信の平均視聴時間」について質問

をしたところ、約 6 割（59.4%）が「2 時間以上」と回答。また、今年の年末年始は最大 9 連休が見込めるため、「年末年始

のライブ配信の視聴時間の予定」について質問を実施しました。その結果、少なくなると回答した割合が 1 割（7.2％）に

満たないのに対し、多くなると回答した割合が約 4 割（43.3%）となり、年末年始は通常よりもライブ配信の視聴時間が増

加する傾向が明らかになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4．2025 年にライブ配信をしてほしい芸能人 1 位は、今年 50-50 を達成した大谷翔平さんに！ 
2025 年にライブ配信をしてほしい芸能人 No.1 は、今年メジャーリーグで大活躍し、史上初の 50-50 を達成した大谷翔

平さんが選ばれました。今年 7 月に行った「『推し活×V ライバー』に関するユーザー調査」において、17LIVE でライブ

配信をしてほしい芸能人 4 位にランクインした際から大きく躍進をしました。2 位は同率で、Mrs. GREEN APPLE さんと吉

高由里子さん、4 位はあのちゃん、5 位は平野紫躍さんが選ばれました。上位にランクインしている方は、今年大きく話題

を呼んだ著名人や、リリースした曲をバズらせたアーティストらが多くの支持を集める結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「17LIVE」視聴方法 

以下より無料の「17LIVE」アプリをダウンロードし、アカウントをご登録ください。（※） 

アプリダウンロード：https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR  

 

 

 

 

 

※アプリ内には一部有料のメニュー・コンテンツがあります。なお、通信料はお客様のご負担となります。 

 

「17LIVE（イチナナ）」について 

“人と人のつながりを豊かにすること。”をミッションに掲げる「17LIVE（イチナナ）」は、世界で 5,000 万以上のユーザーを

有する日本最大級のライブ配信プラットフォームです（2023 年 2 月時点）。ひとつの空のもと、七つの大陸を舞台に、ライ

バー（配信者）とリスナー（視聴者）が「今この瞬間」を共有し、リアルタイムで喜びや感動を分かち合える世界を目指して

います。 

「17LIVE」 公式 HP： https://jp.17.live/  

X（旧 Twitter）： https://twitter.com/17livejp  

Facebook： https://www.facebook.com/17LIVEJP/  

Instagram： https://www.instagram.com/17livejp/ 

YouTube： https://www.youtube.com/channel/UCFf5qroAMTQ6x32YVjOcQBw 

 


